ELENCO DOCUMENTAZIONE
DA PRESENTARE UNITAMENTE ALLA RICHIESTA DI PARERE DELLA C.C.V.L.P.S.
- relazione descrittiva della manifestazione (cosa si intende fare);

- relazione tecnica di  sicurezza e prevenzione incendi, che descriva:

1- gli immobili, le attrezzature, gli impianti utilizzati, dimostrando la loro idoneità ai sensi delle normativi antincendio e di sicurezza in generale (collaudi, schede tecniche, certificazioni CE, progetti generali di allacciamento luce, acqua e gas, ecc…);

2- le vie di fuga;

3-  i dispositivi antincendio;

4- gli aspetti igienico-sanitari e le modalità di pronto intervento medico;

- planimetria generale dell’area quotata ed in adeguata scala, firmata e timbrata da tecnico abilitato riportante le vie di fuga, il posizionamento delle sedie e delle altre eventuali strutture di stazionamento del pubblico, il palco, gli estintori, i bagni, la zona cucina, la zona somministrazione, ecc…;

- relazione tecnica di calcolo e collaudo statico di palco, tensostrutture e gazebo;

- collaudo statico decennale delle strutture fisse;

- copia della SCIA di registrazione igienico sanitaria (modello B1 o B2)  presentata all’ULSS 19 con relativo protocollo di arrivo;

- progetto generale dell’impianto elettrico a firma di tecnico abilitato (con schema quadri e linee usate);

- per la cucina alimentata a gas: indicare la potenzialità degli apparecchi a gas ed il rispetto della normativa vigente in materia antincendio;

- certificati di reazione al fuoco dei materiali presenti;

-  attestati di idoneità tecnica degli addetti antincendio (almeno 2 per manifestazioni fino a 200 persone);

- specificare la tipologia delle eventuali bancarelle (presenza di bombole, impianti elettrici, strutture e teli);

- dichiarazione di rispetto dei limiti acustici o autorizzazione in deroga ai limiti acustici (i relativi modelli sono reperibili sul sito istituzionale del Comune di Porto Viro nella sezione del Settore Lavori Pubblici);
- comunicazione al SUEM della data di inizio e fine manifestazione (il SUEM poi prescriverà la necessità di presenza in loco di ambulanze e operatori sanitari); 

- dimostrazione versamento diritti ULSS per la CCVLPS (Sono 94,00€ più 2,00€ di imposta di bollo per un totale di 96,00€);

- dimostrazione versamento costi CCVLPS al Comune (l’importo varia in base al numero di esperti che necessita la CCVLPS e va da un minimo di € 161,25 ad un massimo di € 483,75) N.B. tale costo può essere abbonato agli organizzatori senza scopo di lucro che siano inseriti nel calendario eventi e che riescano a presentare i progetti al vaglio delle Commissioni programmate dal Comune.

